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В течение смены в лагере было 100 воспитанников в возрасте - от 7 до15 лет.   Цель работы лагеря - организация полноценного летнего отдыха для детей и подростков, физическое оздоровление, снятие психического переутомления, формирование у детей потребности в здоровом образе жизни, развитие творческого потенциала каждого ребенка.
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Дети получали полноценное сбалансированное трёхразовое питание (завтрак, обед, полдник). Были проведены лекции специалистов ГИБДД и МЧС о здоровом образе жизни, о правилах дорожного движения и противопожарной подготовке, состоялась экскурсия в пожарную часть. 
Ежедневно проводились спортивные игры и соревнования. Если позволяла погода, были прогулки и игры на свежем воздухе, спортивные занятия и соревнования на пришкольном стадионе. 
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        Воспитанники лагеря принимали участие в районной и городской спартакиаде для детей, посещающих городские лагеря.    Сборная лагеря заняла 1 место в районной спартакиаде городских лагерей, 2 место - в городской спартакиаде по многоборью, 3 место в городских соревнованиях по волейболу; 6 место в городских соревнованиях по боулингу. 

     Важное внимание отводилось воспитательной работе. 

К дню России для воспитанников был подготовлен праздник «Россия – великая страна», проведена беседа  «Символы России», прошла игра по станциям «Знаешь ли ты свою страну», состоялась пешеходная экскурсия «Мой район», в процессе которой дети узнали, как появились названия «Весёлый посёлок», «Оккервиль», что было на этой территории много-много лет назад.  В День памяти 22 июня воспитанники ездили на автобусную экскурсию «Невский пятачок».
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Состоялся выезд на городской праздник, посвящённый «Дню защиты детей» на Дворцовую площадь, на районный уличный праздник, организованный Правобережным домом творчества юных 27.05.09. к Дню города и открытию первой смены оздоровительной летней компании. 
На протяжении смены воспитанники ГОЛ совершили поездку

· в Планетарий на представление «Тайны звёздного неба»,
· в компанию «Равиолло», где была экскурсия по производству и дегустация блинчиков «Равиолло»,
· на автобусе в Токсово в Зубробизонник, 
· в Trans-force, где совершили интерактивную экскурсию «Путешествие по городам мира», 
· в Суворовский музей. 
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Дети посмотрели театральное представление в к\ц «Буревестник» и спектакль «Сказки Пушкина» театра «Абажур», участвовали в литературных играх в районной библиотеке.
  Большую помощь ГОЛ на протяжение всей смены оказывали педагоги-организаторы культурно-досугового отдела ПДДТ. Они провели 8 мероприятий развлекательного, спортивного, воспитательного характера. Все игры вызвали живой интерес детей, прошли на высоком уровне.

     В лагере во второй половине дня работали кружки:

· ханди (бумагоскручивание);

· «Волшебная кисточка»;

· декоративный труд.

Проходили в течение всей смены музыкальные занятия и занятия с психологом, которые помогали детям узнать себя, научиться жить в коллективе сверстников. В дождливую погоду работал кинозал, причём ребята после просмотра фильма или мультфильма обсуждали увиденное и делали свои рисунки. 

Особенно понравилась всем дискотека, проведённая в конце смены.

      Прогнозируемый результат пребывания в лагере - создание оптимальных условий для организации отдыха и оздоровления учащихся школ. Реальный результат - дети окрепли физически,  46% детей, посещавших лагерь, прибавили в весе, 32% -  подросли,  все получили заряд бодрости, узнали и увидели много нового. 
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12.  На базе ГОУ №347  с 26.05.09 по 23.06.09 работал городской оздоровительный лагерь для детей микрорайона








