СНОСЯТ СТАРЫЙ ПЕТЕРБУРГ.

 ТАК БУДЕМ ЛИ СЛЕЗЫ ЛИТЬ?
Щербаков переулок 
(станция метро «Достоевская», снимок мы сделали зимой).
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Получил название в честь купца Щербакова, владевшего большим участком между Фонтанкой и Троицкой (Рубинштейна) улицей. 

В доме Щербакова в 1760-1769 годах жил Д.И.Фонвизин, часто навещавший жившего неподалеку, в слободе Семеновского полка, своего дядю,офицера,

Н.С.Дмитриева- Мамонова. Щербаков переулок упоминается в произведениях русских писателей, например Лескова Н.С., свидетеля грандиозного пожара в этой части Петербурга в мае 1862 года. А.И.Куприн изучал здесь весьма неприглядный быт. Где-то здесь завершаются события рассказа “Штабс-капитан Рыбников”.Куприна. 
А все-таки, господа, отчего-то  мне больно и обидно. Уходит город прошлого, уходит память. Место расчистили, конечно, особо никого не спрашивая. Был дом – ночью не стало. Дяди богатые знают: дорога земля в центре города. Какое им дело до истории. 
Строят  новый Петербург
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Между улицей Подвойского и улицей Антонова-Овсеенко
 (в парке Строителей) строится церковь Апостола Петра
Св. Апостол Петр считается покровителем строительных профессий. 

 Недавно у входа в храм Св. Апостола Петра, который возводится в парке Строителей, состоялось освящение большого и 12 малых колоколов. 

Благодаря расположению парка храм будет виден на большом расстоянии. Более того, 50-метровый храм с колокольней выше 60 м станет одним из приметных архитектурных сооружений Веселого поселка. Проект храмового комплекса разработан в 2005 г. Андреем Лебедевым и Юрием Корытченковым. В его состав входит собственно храм с колокольней, которая примыкает к храмовому зданию, а также отдельные сооружения – дом причта, Западные ворота с часовней Св. прпмц. Елизаветы, Северные и Южные ворота. Общая площадь комплекса составляет 5120 кв. м. 

Храм Св. Апостола Петра спроектирован в классическом владимирском стиле русской церковной архитектуры. Все сооружения строятся из кирпича. Будет также изготовлена по специальному проекту оригинальная кирпичная ограда.

К выполнению работ по кладке были привлечены лучшие мастера с многолетним опытом церковного строительства.

Храм сложной многосводчатой архитектуры с общей внутренней площадью 910 кв. м будет иметь центральный большой купол, 4 малых и 2 боковых купола. Кроме того, предстоит соорудить купол колокольни и два купола на воротах. 

Покрытие куполов будет медным. Сроки полного завершения работ в настоящее время определить трудно, поскольку строительство ведется на частные пожертвования.
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На литературный  конкурс  в журнал
«Костер»

К 150-летию А.П.Чехова 

Приводим условия конкурса
Дорогие соав​торы, берите перо и бумагу. Вам предстоит перенестись на «недостойный материк» и составить «Ученую книгу» села Блины-Съедены (что-то вроде энциклопедии). Для этого придется «заняться наукой и открытиями» и, как говорится, «произвести их собственными руками и наполнить свои нелепые головешки, свои дикие черепа мыслями и комплектами величайших знаний». В общем, вам нужно короткой и веселой историей продолжить труд Василия Семи-Булатова, написав письмо к ученому соседу. Начнем вместе с Антоном Павловичем.
РИС. Поповой Е., 8а класс

А ВОТ И ТЕМЫ:
1) Что забыл на горе свистящий рак?
2) Где коровы прячут седла?

3) Когда смеются куры?

4) Почему врет сивый мерин?

5) Зачем рыбам зонтик?

6) Куда забрел Макар с телятами?

История первая
Поэтому предлагаю вам, уважаемый соседушка, прочесть со мной запретную книгу для реформаторов. К сожалению        превеликому, я глубоко извиняюсь, но все- таки не всю книгу природы, а только несколько страниц и 6 строчек. 
Я произвел удивительное открытие. Я наконец-то понял, что забыл на горе свистящий рак.
Но сначала введение.

Зонтик - полезная штука, с помощью которой можно укрываться от солнца, воды и от самого главного, от всего остального, что может в вас лететь. Наиболее распространены 2 типа зонтиков: водяно-защитный и жарко-жарко защитный. Иногда проявляются зонтики втыкивальники, но в твердой земле села Блины Выведены они не распространены. Обычно ручка у них в форме крючка, чтобы зонтик не убежал. Ну, а теперь о самом главном:

Зачем рыбам предмет, имеющий на концетентовую   полусферу?

Скорее всего, люди которые любят болтать, когда- то сказали кому-то , может быть, даже поклялись чем-то, что правдиво как рыба с зонтиком. Сами того не зная, они уже говорили правду. Злые инопланетяне захотели  посмотреть, что будет, если рыбе дать неизвестный предмет, похожий на палку с полусферой, и как она будет себя вести.
Вполне возможно, что в начале рыбы были беспозвоночным зоопланктоном, но эти самые древние люди нашли способ, как запихнуть в них зонтик. Именно им (людям, инопланетянам) мы обязаны быть благодарны за акул, китов, окуньков, космическую станцию МИР и так далее.

Скорее всего, раньше  все рыбы были зонтообразной формы, но сказывалась радиация, голод, нож и камни. Возможно остатки этой формы, это плавники, но это могут быть и зубы и крючкообразный хвост.

 Или же зонт – жировое отложение на спине, или это и есть позвоночник….
Но сам это факт обладания рыбой зонтика заслужившей внимание. Жалко, что рыб выгнали из зоопланктона….Она была интересным собеседником.

Вот и все, уважаемый сосед - фитопланктон, это весь рассказ об изгнании рыб из планктона.

Твой сосед Зоопланктон из лужи села Блины.
(второй адрес: 6-1 класс, Сумин Ю.)
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История вторая
Мне очень захотелось рассказать вам, почему врет сивый мерин. И вот мой рассказ: шел однажды по лесу наш сивый. Видит рядом курицу. Она говорит:

- Отвези меня в село и продай.
-Хорошо, в вас мяса много, продам за рублей 50, –сказал Сивый.

-Во-первых, продай не на рынок, а в модельное агентство, во-вторых, я худая, потому что там нужно быть худой.

Тут сивый мерин начал смеяться, курица была толстой. И еще в селе не было модельного агентства, он начал врать:

- Пойдемте в солярий, мисс. Чтобы попасть в модели нужно иметь загар.

Ему ответили:

- Если надо, то ведите.

Идут они, идут. Тут сивый мерин говорит:

- Подождите здесь, я пойду спрошу, можно ли нам в солярий.

- Идите.
Он забежал в кусты, выкатил микроволновку, достал сковородку и крикнул : 
- Входите!

Курица входит и видит микроволновку. Остановилась. Сивый мерин говорит:

- Входите в микроволнов…ой! Извините, в солярий.

Курица поняла: ее обманули, она сбежала.

Поэтому сивый мерин все время врет, чтобы больше курица не сбежала. 

Ваша «кудах»- курица.

 (тоже 6-1 класс)
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Сказки о математике
Когда земляне обитали ещё в пещерах, на одной далёкой планете жители сделали себе роботов, построили удивительные машины и механизмы. Однажды один инопланетянин увидел в телескоп Землю и её жителей и решил подарить им самое священное знание - цифры. Сел он в ракету и полетел на Землю, где спрятал в роще мешок с цифрами.

 Прошло с тех пор много лет…  Однажды девочка, собирая ягоды, увидела мешок инопланетянина и принесла его домой. Стали люди думать, что же за клад в мешке. Пробовали непонятные «закорючки» погрызть, но не смогли,  - твёрдые слишком. Пробовали приспособить найденные цифры к своим орудиям труда, да только толку никакого не вышло. Так и не нашли им применения взрослые. 
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Тогда дети стали в них играть: то вместе поставят, то врозь. Играли сначала мирно, а потом рассорились, кому какая цифра досталась. Чтобы прекратить детский крик, старейшина, забрал у них мешок с цифрами. И сказал, что на следующее утро все дети должны пойти за грибами, тому, кто принесёт малый урожай, достанется самая простая «закорючка», а тому, кто соберёт много грибов, - самая красивая. 
Вернулись дети из леса, стали своими находками хвалиться. Старейшина велел им перед собой найденные грибы разложить, а затем построил детей в ряд: первым – малыша, у которого один гриб, за ним – девочку, нашедшую два гриба и т.д. Высыпал вождь из мешка цифры, рассмотрел их внимательно, а потом раздал детям «закорючки»:

первому   - 1- как прямая палочка, 
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второй малышке – 2 – слегка волнистая циферка, 

третьему ребёнку – 3 – ещё интереснее и т.д.

Не только дети, но и взрослые, увидели, что вождь хорошо придумал, как можно использовать найденный клад. А со временем люди вовсе вместо засечек, как раньше было, стали отмечать количество добычи нужной цифрой.  

Хотите верьте, хотите – нет… 

Д.Афанасьев, 5-2 класс

ДЕСЯТЬ ЦИФР
Жили-были десять цифр. Выглядели они так: 0,1,2, 3,4,5,6,7,8,9. Они жили в разных домиках и не общались друг с другом. Но 6 и 9  были так похожи друг на друга! Только у 6 было всегда плохое настроение, потому что ей приходилось все время ходить на голове. Нолику было не по себе, когда на улице дул сильный ветер, ведь он мог далеко укатиться от своего домика. Единичка скакала на одной, двойка мечтала улететь со стаей лебедей в теплые края. Троечка мечтала иметь такую же тонкую талию, как у модницы восьмерки. Пятерка немного зазнавалась, так как всегда считалась лучшей оценкой в школе. А четверка и семерка очень редко выходили из своих домиков. Жили они скучно, пока в один прекрасный день не пришла к ним школьница Полина, Привела она с собой  пятерых своих друзей. Это были знаки. Плюс и минус, знаки деления и умножения. И наконец знак «равно». Когда Полина познакомила цифры и знаки, началось нечто невообразимое! Цифры забегали, закрутились вокруг знаков, стали меняться местами. И с каждой минутой их цифр становилось все больше и больше! А модница восьмерка оказалась еще и умницей. Она поняла, что этот процесс будет длиться вечно, завалилась набок и превратилась в знак бесконечности. А остальные цифры и числа и по сей день весело живут в тетрадях школьников по всему миру!
Костюкова Полина, 5-2класс

ТВОРЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ
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КАРТИНКИ С ВЫСТАВКИ
О картине Лебедева О.А. 
«Алые маки»

Как будто в небе голубом 
Расцвел букет из маков. 

Сокрыт секрет в цветке любом, 

Их путь неодинаков. 

Гляди – по центру три цветка – 

Златые серединки.

Сорвет ли злая их рука? 

Готовить ли поминки? 

Один поник, другой приник. 

Судьба ли им раскрыться?

Их прелести и красоте 

Успеем удивиться? 

Цветы к груди я не прижму, 

Они – картина в раме. 

На них взгляну и улыбнусь, 

Скажу цветам: «Я не сдаюсь». 
И пламень в каждом лепестке. 

И божья коровка на листке.

Е.М. Вашкевич
О картине 
«Венецианский пейзаж» 
Отгородиться от людей 

Обворожительной улыбкой.

И отказаться от затей, 

Вдруг оказавшихся ошибкой. 

Отбросить быта суету, 

Забыть очередную драму, 

И, невзначай, попасть в мечту, 

Перешагнув резную раму. 

«О, дай мне руку, гондольер! 

Боюсь невольно оступиться, 

Хочу я взять с тебя пример, 

И с берегом скорей проститься!»

Лицо под маской, яркий плащ, 

И танцы, танцы до упада…

Ни тяжкий вздох, ни тихий плач 

Не слышен – вот души отрада! 

О путешествии своем 

Ему рассказывать не стану. 

Как грустно ночью или днем 

Придать значение обману. 

Е.М.Вашкевич
Поэтический дебют
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ВРЕМЯ

Осень. Падают желтые листья.

До последнего 
напоминают о любви рассвета

Ночью на окне множество свечей.

С такой же тонкостью, до самых мелочей

Осень у зимы просила чуточку света. 

Между ними шепчется ветер. 

Веет о наступающей зиме.

Не утихают морозы, объятья осени крепче.

Осень с листопадом, 

Перед зимой с чувством вины
Забирая последнее. 

Осени красочный вид радует глаз.

Зимние радости, 

Когда смех застывает в сердцах 

Сотни раз. 

Какие тонкости, до самых мелочей. 

А на окне по-прежнему множество свечей. 

Зиновьева Юлия, 7а класс

ПРОЗА
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ЛАМПОЧНОЕ СЕРДЦЕ
…А в осенней тёмноте стоял одинокий Фонарь.

Ему нравилось быть одиноким и единственным. Он видел, как люди встречаются и расстаются на переплетении осенних аллей, как ссорятся и влюбляются. Он видел будущих матерей, хранящих в себе сгусток будущей жизни, видел самоубийц, бледных и потерянных, за несколько часов до того, как они шагнут из оконного квадрата. Странно. Будущая жизнь и будущая смерть сталкивались на дороге, и не было никакой борьбы, о которой так много пишут люди в своих глупых книгах.

В ту часть парка, где стоял наш Фонарь, практически никто не забредал. Слишком далеко находилась эта аллея от шума и суеты, где люди прятались от собственного одиночества. Далеко от толпы может зайти только неодинокий человек.
...А Фонарь давно заметил Её.

Она - это худощавая девушка с острыми ключицами и самой прекрасной улыбкой, которую он когда-либо видел.

Её походку он узнавал в хрусте гравия далеко-далеко от того места, где Он впился железными корнями в сырую землю. Она садилась к нему спиной на скамейку, доставала книгу и пакетик с мармеладом.  Иногда говорила сама с собой. Смеялась, переживала, как будто репетировала свой монолог, понятный только ей. В эти минуты Фонарь упивался музыкой её чудесного голоса, тайно молясь о том, чтобы она говорила как можно дольше, как можно дольше.
Для него.

Но каждый раз всё заканчивалось одинаково. В одну минуту, посмотрев на часы, она вставала, бросая только мимолётный взгляд на железного великана. Улыбалась и уходила. А он переставал гореть так ярко.

До следующего хруста любимых каблуков по гравию.

…Начинался ноябрь. Ливни хлестали по щекам прохожих, все спрятались в квартирах до первого снега. Даже самоубийцы откладывали свои шаги за грань на неопределенный срок. Зачем умирать тогда, когда люди не смогут оценить твой поступок во всём великолепии?..

Темнело рано, Фонарь работал дольше и менее охотно.

Она не появлялась так давно. Скамейка у его ног покрылась мутными каплями. Будто его слезами. А он молчаливо и тоскливо проживал бесконечные дни, тешась надеждой, что вот-вот, вниз по дороге, появится ее прелестное лицо с огромными тёмными глазами.

И однажды вечером его мечта исполнилось.

Дождя не было целый день, небо стало ясным, а ночью загорелись настоящие звёзды. Фонарь не видел их. Он смотрел себе под ноги, на пустую скамейку. И вскоре услышал хруст.

На тонкой полосе аллеи появилась Она. Скрестив руки на груди, девушка пыталась унять дрожь в плечах. Плохо выходило. Сразу было видно, что Она плачет. Плачет не глазами, а сердцем, всем своим существом.

Фонарь наблюдал, как она села на скамейку, закрыла лицо руками и разрыдалась. Сначала она бормотала что-то, что он не мог разобрать. Потом Её голос креп, становился сильнее, и Она закричала.

Её никто не любил, никто не ждал. Она резала тишину осеннего холодного вечерами своей невыносимым отчаянием.

Она не видела смысла жить. Никакого.

И тут Фонарь испугался. Он знал, чем такое заканчивается.

«Ах, если бы я был человеком, если бы у меня был хоть небольшой шанс подарить ей улыбку»,-подумал железный великан.

В это время одна звезда за его тонкой железной спиной отклеилась от небесного картона и сорвалась вниз. Но разве он знал, что во время падения звезды желания сбываются. Как вообще он мог знать о чудесах, если всю жизнь смотрел себе под ноги?

Но факт остаётся фактом. Чудо свершилось.

И аллея осталась освещённой миллионом звёзд и прожектором луны.

Она не заметила этого. Её тоска была настолько мрачной и густой, что даже темнота, окружившая ее, не пугала.

А позади неё стоял тонкий длинный юноша со впалыми щеками и большими светлыми глазами, будто светившимися изнутри. Он удивлённо смотрел на свои пальцы, рассеянно улыбался и наконец осмелился сесть рядом с ней.

-Почему ты плачешь? 

Он решил не говорить ей, что он Фонарь. Начиная знакомство с таких фраз, можно уже не рассчитывать на что-то кроме испуга или издёвок.

Она вздрогнула, невольно отшатнулась от Него. Потом посмотрела в его глаза своими удивительными очами. Тёмными и чистыми. Будто слезы вымыли их от всего плохого и страшного, что обычно живет в людях, оставив на радужной оболочке невероятную тоску.

Она вздохнула и начала говорить. О том, что она не помнит, когда в последний раз чувствовала себя счастливой. Нет, конечно, она улыбалась. Даже смеялась. Но для этого была причина. А по-настоящему - нет. Не помнила. Она рассказывала о пустых глазах людей, о ненависти и злости. О лжи. О нежелании жить. О нежелании желать.

И снова заплакала. Она была такой слабой и хрупкой. На расстоянии вытянутой руки от него. А он не мог ничего сделать. Боялся, что неосторожным жестом спугнет Ее. И тогда юноша чувствовал себя ещё более слабым, чем Она. Ибо слабость заключается в невозможности действовать.

Наконец он заговорил. Сначала слова с трудом появлялись, вытекая звуками с его губ. Но она умела ждать и слушать. Вскоре он заговорил горячо, с уверенностью. Он рассказал ей о чуде жизни, о том, как важно уметь смотреть наверх. Тут он вздохнул и поднял голову. Глаза его округлились, он удивлённо вздохнул и прошептал:

-Звёзды…Оказывается, они удивительно красивы.

Она приподняла бровь и удивилась:

-Ты никогда не видел звёзд раньше? Неужели такое возможно?

-Конечно, возможно. Если ты всю жизнь рассматриваешь гравий, ты никогда их и не увидишь.

Они сидели молча, потом он начал ей рассказывать истории многих жизней, открытых ему, как страницы тех книг, что касались ее пальцы в тёплые вечера на этой скамейке. Он говорил о людях, которые набрались смелости уйти из жизни. И о более смелых людях, которые смогли остаться и продолжить борьбу. Он говорил о детях. О влюблённых.О закатах и слезах. О рассветах и хрусте гравия.

О, как она его слушала! Как нравилось ей то, что Он говорил. Насколько удивителен был его рассказ, будто он живёт первый день и вместе с тем тысячи жизней подряд.

Наконец мрак начал белеть в вязком утреннем тумане. Молочная пелена устилала всё вокруг. И тут свершилось настоящее чудо. Гораздо более волшебное, чем превращение Фонаря в человека.

Она улыбнулась. По-настоящему.

-Знаешь, ты прав, - она встала и посмотрела на него сверху вниз, как это обычно делал он,- Жизнь удивительна. И то, что меня не любят с такой силой, с которой люблю я, не значит, что я несчастна и нелюбима. У всех свой эмоциональный диапазон. Я должна вернуться к мужу, он  волнуется за меня. Я ведь ничего не сказала ему, представляешь? Какая же я глупая. Нельзя заставлять тех, кого мы любим, страдать. До свидания, друг. Надеюсь, что ты будешь счастлив так же, как и я сейчас.

Она дотронулась пальцами до его холодной ладони. Он кивнул, последний раз взглянув на улыбку девушки, которая уже бежала по гравию. Ужасный, режущий хруст.

Прошло несколько часов, облака вновь собрались в тёмное сплошное полотно. Дождь каплями стекал по воздуху, застывая на щеках молодого человека, смотрящего немигающими глазами на дорогу, ведущую вверх.

Человек -Фонарь, внутри у которого разбилось лампочное сердце.
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